
 

 

 



 

 

 



 

Eğitim Programı 

En düşük memnuniyet oranı uygulama ders çeşitliliğinin yeterliliği bölümündedir 
(%37,7). 

Yönetim-İdare 

Memnuniyet oranı genel olarak yüksektir. 

Akademik Danışmanlık 

Memnuniyet oranı genel olarak yüksektir. 

Fiziki Olanaklar 

Spor tesisleri, laboratuvar imkanları maddelerinde memnuniyet oranı düşüktür (%41,7). 

Değişim programları hakkında yönlendirme konusunda memnuniyet oranı düşüktür 
(%42,4) 

 

 



Açık Uçlu Sorulara Verilen Yanıtlara Göre Öğrencilerimiz; 

• Spor salonu ve ekipmanların iyileştirilmesini, 

• Kantinde görevli ve oturma alanı sayısının artırılmasını, 

• WC’lerde sıvı sabun bulunmasını, 

• Derslerin ölçme-değerlendirme uygulamalarının ders içeriğine uygun olmasını 

talep etmiştir.  

 


